12.14 THURSDAY 腓利門書 4-7

因為我聽到你對所有的信徒都有愛心,對主耶穌有信心。我求上帝 使我們能夠藉著在同一信仰裏的團契,更深刻地體會到與基督連結 而有的一切好處。親愛的弟兄啊,你的愛心給了我極大的喜樂和鼓 勵;所有的信徒也因你而覺得愉快。(腓利門書5-7)

團契

有些字典會收錄「團契」這個詞, 詞意是基督教社團。然而「團契」原來的意思 更多,除了團體,也有分享、合一等意思,更重要的是聖父、聖子、聖靈本身就是團 契,也邀請世人參與在這團契中。

參與在聖父、聖子、聖靈的團契聽起來很美好,然而與你有衝突的人、價值觀立場不一的人,也在這個「團契」中——基督的教會中,該怎麼辦呢?使徒保羅也遇到這樣的問題。同樣都是基督裡的家人,一邊是逃跑的奴隸阿尼西謀,一邊是奴隸的主人腓利門。

然而我們看到,保羅並沒有劈頭數落腓利門:為什麼不善待奴隸?現在人都跑來 我這裡告狀了!而是先提醒腓利門,我們是一個信仰團體,特別是一個與聖父、聖 子、聖靈合一的信仰團體。當我們這個信仰團體面對問題、處理衝突的時候,需要更 多的愛心、信心,與主連結,用主的眼光來看待事情。



親愛的上主,求祢帶領我與教會弟兄姊妹們真 實地在主愛中成為團契,彼此接納,分享扶持。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。